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OOPHOO AMMIMHH X3PN3H CYMbIH 2 OIYTAAP CYPIYYNWUAH 8-P AHMTMWAH
MATEMATHMK XMY3I3NMUAH AHM O3BLUMX LWWANTANTBIH MATEPMUARN

A xyBunbap
CoHrox gaanraeap:
. Yert GyTapxanr aHrviAH OyTapxai xanbapT Duyaspai. /1 oHoo/  4,(3) =

A= E. 4= B— M=

‘3 - 12 :
Ex_ 1 onHoof

2.'-'
A2 E. 22 B.2* r.z4
—~ =3 /1 onoo/
x—4
A S E. 6 B.7 r.a
—3x - (—4x) = /1 oHoo/
A.8x3 E. — 8x? B.12x? r 16x3

AHruiH 32 cyparyuidd 20 He xeeryyn Bon 3H3 He HWAT cypar4abiH X303H NpoueHT Gonox
Ba? /1 oxoo/

A.37.5% B. 62,5% B. 75% r.72,5%
5(y — 2) — 2y = 11 Tanuutranuiar Goa. /1 oHoo/
A4 B. -6 B.7 r.a

Myorsp 2eE ONOH BHUSITMAH H3T GHLEer Hb 144° Gon ONOH eHUSITUAH OpOAH TOOT
onoopoi. /1 oHoo!
A9 E. 14 B.15 .10

YCrasp TaMO3rN3ac3H eHUMMAH Xamxaar on. /1 oHoo/

A. 25° b. 50° B. 130° r.1so*

MypeamHel Tanyyn 0.8m,1.6m Ba 2m. TyyHT2i TeceeTad rypBam«uHbl nepumeTp 5.5mM
Gon yr rypean#Hesl Tanyyasr on. /1 oHoo/

A, 0.64m, 21,2.5m B. 0.6m, 2m, 2.4Mm B. 1M, 1.5m, 2.5M .1, 2M, 2.5M

1-3ac 100 xypTnax HaTypan TooHyyaaac 1 TOO CAaHaMGCapryHrasp COHrO¥ aBaxaf yr Too
3-1 xyeaargax maragnan xag ea? /1 odoof

33 1 17 2
A 100 B 3 B.o0 r3
BaiT xapeaaHkl Tamup4uH Bair oHox maragnan 0.7 Gon oHoxryi Baix maragnan ans He
ea? /1 oHoo/
Ap=20 B.p=03 B.p =07 Nlp=1
EpeHxwi nawyyHWiA Tomséo erergeed Gon a, = 4n + 2 apudMeTHK Nnporpeccuiii 5 -p
MMLIYYH He ank 837 /1 oHoo/

AL 20 B. 22 B. 24 r.3o



13. M(4,-3) 6a N(—2,5) uaryyouiaH XO0OpoHOOoX 3air TooLoonoopo. /1 oHoo/

A8 B. 10 B. 14 r.v10
14.18. 5, 20, 20, 29, 35, 47, 50, 80, 89, 99 erergnuiH meguaHsr on. /1 odool
A 41 B. 35 B. 47 r.82

15. 2r — 5 < J vauuatran Guwwir 6og. /1 oHoo!

-

A]—2a 9] gl—oc: 4) g [ 5] pl—oo:d]

16. Agun xXamyyT rypBamkHsl eHoep 8 cM , cyypuwiaH ypT 12 cm Bon yr rypBarsHbl Xamyy
TanbIH ypTeIr onoopoi. /1 oHoo/

A. 10 cm B. 21cm B. 12 cm . 15cm
17. (4y — 3)? = 16¥*—... +9 uaruiis opoxa anb Hb Gailx 837 /1 oHoo/
A 24y B. 12y B.6y r.—6y

18. Xoép aryynaxag 180tH Ba 250TH rypun Daie. Baept aryynax Tyc Gypaac xapranaaH 6TH
Ba 7.5TH rypun 3eexeq X305H 8OpWAH 0apaa H3r 03X aryynaxan Hereereec 2 NaxwH Wux
rypun yngax ea? Ane Tarnuntranaap bogox Ba? /1 oHoof
A.180-6x=2(250-7.5x) 5.2(180-6x)=250- 7.5x
B.180-6x=250-7 .5x I.180-7.5x=250-6x

19. Sypae 2 d3ap 40 cypasymal aHauac 100 oxoomol wanzanm asy dyHe duazpaMMaap
xapyynx33. Cypaa40eiH aecaH oHOOHE! danady x3d e3? /1 oHoo /

Owoo ascam Badgan
| I I I | I :
A5 E.40 B. 60 r.100
20. WynyyHel TarnuuTran ans He 837 / 1 oHoo [
Adx—2y=-4
B-3x+2y=-4
B.3x—2y=4
MN-3x+2y=4
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2. 1\doHoo\ - TANUMTI3NKAH cucTeM Bogoopoi.

2.2 \donoo\ [laexap TaHusTran Sumuwiar bopoopoi. 15 < 4x — 1 = 23

2.3 MoHoo\ [Iypc 2Hb OYPC 1 —T e XYBMpCaH
DaiHa. LisrvitH opoHg TOXMPOX YIMAr Hexex Dr4H3 yy.

S .1

* * 34 B =

4 T i
O 1 2 1 & 5% & 7 A

e

2.4 \donoo\ Yunuwdpudnx paduyc paduyc 5 cm , eHdep He 11 cm Bon: '

A. Bocoo manxnsaulH dazyyx m3aaw x3MulH xaemeaalzaazaap smap dypc
yycax es? /1 oHoo /

B. QunuxdpulH 2adapayyH manbadla on. / 2 oHoo /

C. UunuHdpuliH 333nxyyHulz on. / 1 osoo /

2.5 4 oHoo\ Qyaytinand 6 am3aamad, 5 apaamal cypaay xu43annadase. bazw 30233p3ac xoépei2
Hb Maamzaap COH20¥ MaMU33H0 oponuyyynaxaap bonx3a.

A. 2 cypasvule x303H AH33ap coHzox Bonox e3? /1 oHoo /

B. Xoép am3aamal cypaay coHzoadox / 1 oHoo /

C. Xoép 3paamall cypaay coHaoadox / 1 oHoO /

D. 3p3ama3d 6a sm3zmali cypaay coHzoadox mazadnanyydeie myc myc moouoon. / 1 oHoo /



10.

11.

12.

AOPHOO AMMIMAH X3PN3H CYMbIH 2 AYTAAP CYPIYYNHUHH 8-P AHIMMHH
MATEMATMWMK XM433NMHUH AHM O3BLUMX WWANFANTEIH MATEPHWMAN

B xyeunbap

CoHrox gaanraeap:
YeT GyTapxadr aHrwiAH OyTapxaid xanbapt Bu4azpai. M1 oHool  3,(2) =

A2 6. 3> B.2 r.=
3 k] k] 1d
3] |:32]3_
“3—.,- /1 oHoof
A3 BE. 3% B.33 r.3*
22 —5 /1 oHoof
r+1
A -1 5. 1 E.l—: r. -5
—4x - (—=5x) = 1 onoo/
A.9x3 B. — 20x* B.20x* r.20x3

AnrviaHd 40 cypardvidd 16 He xeBryyag Gon 3H3 Hb HUAT cypardblH X303H NpoueHT Gonox
Ba? /1 oHoo/

A. 40% B. 16% B. 60% . 56%
3(y + 2) + y = 10 Tarwmtranuiar 6og. /1 oHoo/
A.4 B. -1 B.3 r.1

Myarsp 3eB ONOH BHUSIMWAH H3r eHUuer He 150° Gon onNoH eHUSITWAH OpPOAH TOOr
onoopor. /1 oHoo!

A 12 E. 16 B. 15 r.14

Yorasp TAMOarMacaH eHUMAH xamxssaar on. /1 odoo/

A. BO" B. 160° B. 180° r.3zo0°

1-3ac 100 xypTnax HaTypan TooOHyyaaac 1 TOO caHamMcapryArasp COHroX aeaxag yr Too
4-T xyBaargax maragnan xag ea? /1 oxoo/

A B. = B r

5
100 2 D

MypeanmwHel Tanyya 0.8m,1.6m Ba 2m. TyyHT2R TeceeT3l rypeam#MHel nepuMeTp 5.5m

Don yr rypeamsHel Tanyyasir on. /1 oHoof

A, 0.64m, 2m,2.5m B. 0.6m, 2m, 2.4M B.1m, 1.5m, 2.5m F.Am, 2m, 2.5Mm
D .

Iy papaanan 2n” + 12n eperxwmin THLLIYYHWA TOMBLEOroop

ererpx3a. 47 rmwyyHwiar on. M1 oHoo/

A 14 E.—14 B. 56 r.—18z2
BaiT xapeaaHs! TamupyuH Badr oHox maragnan 0.7 Gon oHoxryid Daix maragnan ane
Hb Ba7? /1 oHoo/

A p=0 B.p=03 B.p=07 MlNep=1



13. 33; 34; 26; 24; 25; 20; 16; 17; 16; 14 ereranviiH MeguaHsIr on. /1 oHoo/
A 34 E. 11 B. 22 r.14

14. Agun xaxyyT rypearmHsl eHgep 12 cm, cyypwiaH ypT 18 cm Gon yr rypearmsHel Xamyy
TanbiH YpTeIr onoopoi. /1 oHoof

A 12cm E. 15cm B. 10cm . 16cm
15. 4(x + 1) < 16TaHuaTtran Guwwar 6og. /1 onoo/
A. xe| — oo; 3] B.x €]3; 4| B. x €] —o0; 3| [ x € |—o0; 40|

16. A(2;5) :B(7:4) Bon AB xap4mMuiiH ypTeir on. /1 oHoo/
ANVIT 5 V13 B V20 r V29

17. (3y —5)2 = 9y?— .. 425 uaruits opoHa ans He Gaiix 83? /1 oHoo/

A. 15y B. S5y B.30y r.—15y

18. Xoép aryynaxagn 180TH Ba 2507TH rypun Gais. Bpept aryynax Tyc Oypasc xapransaH
6TH Ga 7.5TH rypun 3eexeq X303H 64pWiAH Oapaa Har 43X aryynaxag Hereereec 2 gaxwH
WX rypwn yngsx es? Anes Tarnuumtranasp bogox 8a?/1 oxoo/
A 1B0-6x=2(250-7 5x) B.2(180-6x)=250- 7.5x

B.180-6x=250-7.5x . 180-7.5x=250-6x

19. B-p aHrvidH 160 cyparybiH eHOpPWAr OyryiA awarpammaap xapyyncad Son 160cm-169cm
eHOepTal xanaH cypard baina a7 /1 oHoo/

Cy Pars i fH 060

E. 80 B.120 r.e60
20. Oapaax wynyyHsl TSNUWTI30 anks He 837 /1 oHoof

"R R R R

A y=15x-25 6. y=0.5x-25 B. y=1.5x+2.5 I y=5x-2.5
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4 gwoo! -~ °° TArWMTIANWAH cUCTEMKWIAr Dogoopoi.

/4onoo/ [laexap TaHUaTran OMwwMiir bogoopoR. 5 < 2x—3 < 8

/4 oHoo/ 1-p OYPC 2-P OVPC3O oo xyeupcaH Daina. Llarwiii opoHg
TOXMPOX YTHAT Hexex DuqHa yy.

N

i

E 3

/4 oHoo/ UunuHgpwidd paguyc paguyc 6 om , eHaep He 12 oM Bon:
A. BoCcoo T3HXN3MMIAH Qaryyx Tarny X3MWiH XaeTrairaaraap amap

aypc yycax ea? /1 onoo/
B. UwnuHopwiid ragapryyH Tanbair on. / 2 oHoo /
C. UwnuHopwitd aaamyyHwiar on. / 1 oHoo /

/4 oHoo! [Qyryinang 7 amarTai, 5 apartai cypard xu43annagar. banw a3araspaac xo8peir
Hb TAAMraap COHMOM T3MLL33HI Oponuyynaxaap bom«as.

. 2 cypar4Wiir ¥303H AH3aap coHrox bonox Ba? / 1 oHoo /

. Xo&p 3marTai cypardy coHrorgox / 1 oHoo /

. Xoép aparTai cypard coHrorgox / 1 oHoo /

. Apartaid Da aMarTai cypard COHroraoxX maragnanyyakir Tyc Tyc Toouoon. / 1 oHoo /



